



BELEDI HÍRLEVÉL

2023. TAVASZI SZÁM



A húsvét a keresztény közösségek egyik legfontosabb mozgó ünnepe, ami annyit jelent, hogy a kezdete és a vége minden évben más napra esik. A mindenkori húsvét időpontja a napéjegyenlőség időpontjától és a Holdtól függ. Húsvétvasárnapja a tavaszi napéjegyenlőséget - azaz március 20-át - követő első holdtölte utáni első vasárnap. A húsvét időpontja ezért évről évre változik és így március 22. és április 25. közé bármikorra eshet. Érdekes megjegyezni, hogy a kereszténység előtt számos népnél a tavaszi napéjegyenlőség idején tartották az úgynevezett termékenységi ünnepeket, amelyek elemei szintén a feltámadás és az újjászületés.

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk!

Lackfi János: Fenséges vagy, Isten

„Tollpihe a szélben
minden, ami él,
a királyok trónját
elviszi a szél.

Arra, aki benned bízik,
fényesség derül,
ha igaz a szíve,
teveled örül.”

Beled Város Önkormányzata hírei**P Á L Y Á Z A T**

Beled Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (9343 Beled, Rákóczi u.137.) nyilvános pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában lévő, **Beled, Rákóczi u. 158. szám alatti lakás bérbeadására.**

A lakás főbb jellemzői:

59 m² alapterületű, összkomfortos – teljeskörűen felújított – lakás,

helyiségei: 2 szoba (19 m² és 12 m²), konyha és étkező (15m²), fürdőszoba (5m²), WC, közlekedési helyiség, tároló helyiség, erkély.

Pályázati feltételek:

A bérlet időtartama **2023. május 1-től – 2024. április 30-ig** tart.

A bérleti díj mértéke: **100.000 Ft/hó + rezsiköltség.**

A bérleti szerződés megkötésével egyidejűleg a nyertes pályázónak 2 havi bérleti díjnak megfelelő összegű kauciót kell kifizetni.

A pályázónak írásban nyilatkoznia kell a pályázati feltételek vállalásáról.

A pályázatok benyújtásának módja, helye, határideje: A pályázatot zárt borítékban kell benyújtani **Beled város Polgármesteréhez címezve (9343 Beled, Rákóczi u. 137.), 2023. április 20. (csütörtök) 16,00 óráig.** A borítékon az alábbi szöveget kell feltüntetni: „*Pályázat önkormányzati lakás bérbeadására*”. A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét, címét, aláírását, valamint nyilatkozatát a pályázati feltételek vállalásáról.

A pályázatok felbontásának módja, helye, ideje: A benyújtott ajánlatok zártkörűen kerülnek felbontásra a Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban (9343 Beled, Rákóczi u. 137.) 2023.április 21-én 10 órai kezdettel.

A pályázatok elbírálása: **A pályázatok elbírálásáról Beled Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt 2023. április 28. napjáig.**

A pályázat kiírója fenntartja magának jogot, hogy a pályázati eljárást – akár indokolás nélkül is – eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatos információ nyújtása:

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás a **06-96/594-170**-es telefonszámon kérhető a Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban, vagy **Major Jenő** polgármesternél a **06-96/594-173** telefonszámon. Az ingatlan megtekintésére a fenti elérhetőségeken, előzetes egyeztetést követően van lehetőség.

A pályázat kiírása 2023. március 30. napján Beled Város Önkormányzatának honlapján és hirdetőtábláján kerül meghirdetésre.

Általános Iskola hírei

Beiratkozás a 2023/2024-es tanévre

Kedves Szülők!

A beiratkozás csak személyes megjelenéssel valósulhat meg!

Értesítjük Önöket, hogy a 2023-2024-es tanévre az **iskolai beíratások időpontja:**

2023. április 20. 8:00-18:00

2023. április 21. 8:00-18:00

Helyszíne: Beledi Általános Iskola felsős épülete, Beled, Rákóczi u. 122. titkárság.

A beiratkozásról az iskola honlapján is található részletes tájékoztatást:

<http://users.atw.hu/belediiskola/>

Az első évfolyamra történő beíratáshoz az **alábbi dokumentumok és nyilatkozatok** szükségesek, kérjük, ezeket feltétlenül hozzák magukkal:

- A gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány (személyi igazolvány vagy születési anyakönyvi kivonat)
- A gyermek nevére kiállított lakcímkártya
- A gyermek nevére kiállított TAJ kártya
- Jelentkezési lap
- Nyilatkozat a szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan
- Nyilatkozat az életvitelszerű lakcímről
- Hit-és erkölcstan, idegen nyelv, napközis igény nyilatkozat
- Nyilatkozat a fotó, videó készítéséről és közzétételéről

Kérjük amennyiben rendelkeznek az alábbi dokumentumokkal, azokat is hozzák magukkal:

- járási szakértői bizottság szakértői véleménye
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye
- rendszeres gyermekvédelmi határozat
- hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű határozat

Bármilyen kérdésük, problémájuk van, kérjük, forduljanak hozzánk bizalommal, segítünk!

Elérhetőségeink:

telefon: 06-96-257-144

e-mail: beledisk@gmail.com

Az ügyintézés gyorsítható, ha az online regisztrációs felületen az adatokat kitöltik. Mivel a beiratkozáson személyesen meg kell jelenni, az online adatfeltöltés a beiratkozáshoz nem elegendő, ezért részünkről nem elvárás az adatok online feltöltése.

Online adatfeltöltésre április 5-től lesz lehetőség: <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>

„ISKOLÁBA HÍVOGATÓ” programsorozat a Beledi Általános Iskolában

Iskolánk nagy figyelmet fordít arra, hogy a jövő diákjai, azaz a leendő kis elsősök bátran és örömmel jöjjenek szeptemberben iskolába. Ezért „Iskolába hívogató” programsorozatunk keretében az előző hónapokban a tanító néik ellátogattak a beledi, ciráki, dénesfai és a rábakecöli óvodákba, ahol megismerkedtek az iskolába készülő kisgyerekekkel.

Március 20-án délután a szülőknek tartottunk bemutató órákat matematikából, magyarból, angolból és németből. A 4.b-sek és a harmadikosok mutatták meg a tanító néik vezetésével, hogy hogyan zajlik egy-egy tanóra, milyen módszereket és munkaformákat alkalmazunk. Igazgató Úr beszélt az iskolai életről, Igazgatóhelyettes Asszony pedig részletes tájékoztatást adott a beiratkozással kapcsolatos teendőkről.



Március 27-én a leendő elsőseink, látogatást tettek nálunk, hogy ismerkedjenek az iskolai élettel. Tanultunk egy aranyos éneket, készítettünk húsvéti nyuszt, majd közösen mozogtunk egy mondókára. A kicsik felszabadultak és aktívak voltak a foglalkozáson. Jól érezték magukat az iskola falai között is. Reméljük, szeptemberben ugyanilyen bátran és jókedvvel jönnek majd hozzánk tanulni. Mi pedig szeretettel várjuk őket!
Tündi néni és Éva néni



Mezei Futóverseny megyei döntő Győr

Mezei futóverseny megyei döntőjén a következő eredményeket érték el diákjaink:

- Illés Jázmin II. kcs.: 37. hely
- Soós András III. kcs.:12. hely
- Varga Gergő Imre III. kcs.: 33. hely
- Németh Levente III. kcs.: 36. hely
- Kámán Milán III. kcs.: 46. hely
- Benke Róbert III. kcs.:48. hely
- Kővári Kata IV. kcs.: 36. hely
- Németh Balázs IV. kcs.: 26. hely

Felkészítő tanáraik:

Szórádi Stefánia, Török Jeanette

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny

2023. március 22-én és 23-án került megrendezésre a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny - online formában-melyen a Beledi Általános Iskola felsős tanulói közül 18 fő vett részt.

Az 1. forduló legeredményesebb versenyzői:

5. évfolyam: Varga Gergő Imre 70 pont

8. évfolyam: Kővári Kata Dóra 71 pont

Gratulálunk a versenyzőknek!

Felkészítő tanárok: Nagyné Császár Mónika, Homlokné Halász Judit



Szalonna sütés a Balaton – felvidéken

2023. 03. 25- én a beledi iskola tanulóival a Balaton- felvidéken túráztunk. A Zádor vár falai között szalonnát sütöttünk, majd gyönyörködtünk a táj szépségében. Vászolyban a tanulóink vidám műsorral kedveskedtek. A kirándulást Szórádi Stefánia tanárnő szervezte.

Bölcsőde – Óvoda hírei



Azt valljuk, hogy az óvodás korú gyermekek számára, annak az élménynek van maradandó hatása, amit a saját bőrükön megtapasztalhatnak! Megcsodáltuk az ébredő természetet a csáfordi tőzikés erdőben, erősítettük a gyerekek magyarság tudatát; kifejeztük tiszteletünket a márciusi hősök iránt, megtisztítottuk óvodánk környékét, veteményeztünk, növényeket gondozunk, a víz világnapján a gyerekeket sok információhoz juttattuk változatos tevékenységek biztosításával. Örülünk, hogy elkészült a fedett kerékpártároló óvodánk udvarán, mivel egyre több kisgyermek közlekedik biciklivel a tavasz megérkeztével.



Várjuk a húsvétot, szép tavaszi dekorációk, növények díszítik az óvodánkat. Lelkesen készülünk az április 18-án megrendezésre kerülő oviolimpiára, amire szeretettel várjuk szurkolni a szülőket és hozzátartozókat! 2023 április 18. 9:15-12:00 óráig a város sportcsarnokába.

Leendő első osztályos gyermekeink a Beledi Általános Iskola meghívására részt vettek a tanórákon, betekintheztek az iskolai életbe, megkönnyítve számukra a következő időszakot.

Intézményünkbe a beiratkozás időpontja: 2023. április 24-25-én 8-16 óráig lesz.

Szeretettel várjuk a szülőket és a kisgyerekeket!

Tóthné Tóth Szilvia, intézményvezető

Általános Művelődési Központ hírei



A Művelődési Házban az év első negyedében számos program közül válogathattak az érdeklődők.

Januárban megemlékeztünk a Magyar Kultúra napjáról felolvasó est formájában.

Februárban „Házasság Társas Játékra” hívtuk a házaspárokat a Házasság Hete alkalmából. Reméljük, hogy jól érezték magukat a játékban és jövőre is részt vesznek majd benne, esetleg másokat is bíztatnak rá, hogy hasonlóképpen tegyenek!

Egymást követően négy ismeretterjesztő előadásra is sor került különböző témákban. Elsőként egy bűnmegelőzési előadást hallhattak az érdeklődők Varga András rendőr századostól, majd Molnár István /Lisztes/ csodás képein keresztül mutatta be a Rábaköz szépségeit. Ehhez hasonló vetített képes előadást még több alkalommal is szeretnénk tartani. Aki most lemaradt még lesz



alkalma a későbbiekben gyönyörködni a csodás fotókban. Áldozó István a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Levéltár főlevéltárosa a családfakutatás rejtelseibe avatta be a hallgatóságot és adott hasznos tanácsokat az érdeklődőknek a témában. A sort egy kertészeti előadás zárta, melyet Horváth Sándor nyugalmazott főkertész tartott.

Két héten keresztül volt látható Kiss Bognár Katalin /Bogi/ „Utazás a lelkem óceánján” című festménykiállítása. Az élénk színvilágú, akril festményeken szinte kivétel nélkül megjelent a víz valamilyen formában.

A nemezelő szakkör lassan a húsz vállalt alkalom vége felé jár, folyik az alkotó munka. Az elkészült alkotásokból a tavasz folyamán kiállítást tervezünk.

A húsvétra kézműves foglalkozásokkal készültünk. Első alkalommal a nemezeléssel próbálkozhattak az alkotó kedvű gyerekek és felnőttek. A második foglalkozáson is húsvéti díszeket készítettünk kartonból és fonalból. Reméljük, hogy jól érezték magukat a résztvevők és a következő kézműves foglalkozásainkon is szívesen vesznek majd részt.

Az év negyede gyorsan elszaladt, igyekszünk a következő negyedévre is tartalmas programokkal készülni. Programjainkról tájékozódhatnak plakátjaink által, illetve facebook oldalunkról Beledi Művelődési Ház, de kérdés esetén hívhatnak bennünket a ...06 96 257-146-os telefonszámon is. Szép tavaszt és áldott Húsvétot kívánunk mindenkinek!



„Tavasszal mindig arra gondolok,
hogy a fűszálak milyen boldogok:
újjászületnek, és a bogarak,
azok is mindig újra zsonganak,
a madárdal is mindig ugyanaz,
újjáteremti őket a tavasz.”

/Várnai Zseni: Természet/

Árvai Eszter művelődésszervező

Városi Könyvtár hírei



A Magyar Kultúra napja alkalmából a könyvtárral közösen megrendezett vers-és prózamondó versenyen 42 fő óvodás szerepelt, amit ajándékkönyvekkel díjazott a zsűri. Gratulálunk minden versmondónak, kívánjuk, hogy a továbbiakban is örömmel tanulják a magyar költők verseit!

Februárban a Móra Kiadó gondozásában Fekete István regényeit bemutató kiállítást tekintettek meg a könyvtárban az 1-5. osztályosok, a VUK és a BOGÁNCS c. regények kerültek bemutatásra. Április 12-én, 13.30 órakor kerül sor a Magyar Költészet Napja alkalmából egy vers – és prózamondó versenyre, az általános iskolával közös szervezésben, a Művelődési Házban, ahová minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A könyvtár a tavaszi nyitvatartás szerint, minden nap várja az olvasókat! Hétfő: 9.00- 17.00; Kedd: 8.00- 16.00; Szerda: 8.00- 16.00; Csütörtök: 8.00- 16.00; Péntek: 8.00- 16.00 Tel.: 06 20 393 – 6762 Email: beled2891emagy@gmail.com Kovács Nóra, könyvtáros

Római Katolikus Plébánia hírei

NAGYHETI KEZDÉSEK:

Nagycsütörtök: Beled: este 6 óra. Szentmise az Utolsó Vacsora emlékére. Utána imavirrasztás.

Nagypéntek: Beled de. 9 óra keresztút. /Vica: de. 10 óra keresztút./

Du. 3 óra: Az Úr Szenvedésének Ünneplése.

Igazában ez a legkiemeltebb liturgia Nagypénteken, amit az egész Anyaszentegyház imádkozik a templomokban.

Húsvét Vigíliája: este ~7 óra. /Vica: du. 3 óra és Mihályi $\frac{3}{4}$ 5 óra./

Húsvétvasárnap: Beled de. $\frac{1}{2}$ 9 óra. Vasárnapi miserenddel./

Húsvéthétfő: Beled: $\frac{1}{2}$ 9 óra. Vica: $\frac{1}{4}$ 12-kor lesz a szentmise.

Április 30-án 9.30-kor lesz Pápai szentmise a Kossuth téren, Budapesten. A pápai látogatás legkiemelkedőbb eseménye. A kapuk a hajnali óráktól nyitva lesznek, a térre legkésőbb 8.15-ig lehet belépni, a helyeket érkezési sorrendben töltik fel. Azok számára, akiknek a téren nem jutott hely, a környező utcákban biztosítanak kivetítőket, amelyeken követhetik a liturgiát. A személyes jelenlét közelebb hozza a bekapcsolódókat. Ha megvalósulhat ez az esemény, a katolikusok, keresztény testvéreink és az egész ország minden magyarja számára nagy jelentőséggel bír.

A mindenkori Pápa személyében Péter utódját látja a katolikus hívő, akit a Szentlélek segítségül hívásával az egész Egyház imáinak kíséretében választanak a bíborosok. Liszt Ferenc nem véletlenül éneklie meg a „Tu es Petrus” tételében. /Te Péter vagy./ Erről szebbet aligha írtak.

Jézus az Élet teljessége, Jézus az Élet Ura. Ahol az emberi teljesítőképesség, képzelőerő véget ér, ahol csődöt vallunk, ahol látszólag a halál az úr, ahol falakba ütközünk, ott lép be közénk az Isten. Jézus halálakor a tanítványok szomorúak, tanácstalanok. De Húsvét reggelén eljön hozzánk Mária Magdolna, az apostolok, a tanítványok. És elmondják nekünk, mit láttak: Igen az Élet győzött a halál fölött. Minden negatívum, bűn, baj, betegség, minden, ami nehéz, mindaz, ami elmozdíthatatlan kőként nehezül ránk, Krisztus keresztyje és feltámadása által pozitívvá válhat. Ha hittal Isten elé visszük.

Húsvét örömhíre mindnyájunkra érvényes: Menjetek, mondjátok el a gyermekeknek, mondjátok el a fiataloknak, akik az élet értelmét keresik! Menjetek, mondjátok el a mindenkinek; a betegeknek, a nehézséggel küszködőknek. Mondjátok meg a haldoklóknak, akik rettegve az életükért küzdenek. Menjetek! Mondjátok meg nekik, Jézus él! Feltámadt! S Benne mi is életre kelhetünk. Áldott Húsvétot kívánok! Smudla Tamás, plébános

Evangélikus Egyház hírei

Szeretettel köszöntöm Nagyhéten a Beledi Hírlevél olvasóit!

Egyetlen szó, ami a fülemben zeng: Hozsánna! Kedves gyermekénekünk visszatérő, titokzatos kifejezése. Mit is jelent? „Hozsánna a Dávid Fiának!”- hangzik az ősi zsoltár üdvözlésképpen Jézus felé, amikor alázatosan bevonul Jeruzsálembe és elkezdődnek Nagyhét eseményei. Le is fordítottuk ezt az üdvözlési formát: Hozsánna, azaz Dicsőség! Hozsánnát zeng, dicsőséget ad a város apraja, nagyja. Felsőruháikat terítik elé, pálmaágakat lengetnek és virágokkal fejezik ki hálájukat a nagy tanító, gyógyító felé. Úgy fogadják, mint egy igazi királyt, hódolnak előtte, boldog dicsőséget zeng a nép. Nem is fér a fejünkbe, hogy pár nap leforgása alatt mi adott okot arra, hogy ezzel ellentétesen a gyűlölet hangján követelik Pilátustól: „Feszítsessék meg!” A Nagyhét eseményei a Gecsemáné kertben történt elfogattatáson keresztül számtalan gondolkodnivalót és kapaszkodót ad hitünk erősítéséhez. Az értünk életét adó Krisztus megkötözött, kiszolgáltatottan áll Pilátus előtt. Vállalja ezt, Isten Fiaként az emberiség megmentőjeként végigjárja a szenvedés útját. A szenvedés mélységét és a Feltámadás magasságát szemlélve saját életünk küzdelmei és örömei is más megvilágításba kerülnek. Kívánom, hogy idei húsvétunk hozzon Családjainkba, otthonainkba, életünkbe tavaszi megújulást! A bűnön és halálon győzedelmeskedő Feltámadott Úr felé zengjen fáradhatatlanul a Hozsánna! Dicsőség Isten Fiának, Jézus Krisztusnak! Erősödjön hitünk az istentiszteleti alkalmainkon keresztül is.

A Rábaközi tévé Imapercek adásában evangélikus hittanosaink énekelnek és szavalnak.

Április 5-én, szerdán 16-17,30-ig játszóház, kreatív foglalkozás a gyülekezeti teremben.

Nagycsütörtök ápr. 6. 17 óra úrvacsorás áhitat az evangélikus gyülekezeti házban.

Nagypénteken ápr. 7-én 10 órakor Jézus szenvedéstörténetét megelevenítő istentisztelet felnőttek szolgálatával a megújult evangélikus templomban.

Húsvét vasárnap április 9-én 8,30-kor Edvén, 10 órakor Beledben és 14 órakor Vásárosfaluban ünnepi, úrvacsorás istentisztelet a gyermekek szolgálatával a templomban.

Húsvét hétfőn, április 10-én 10 órakor feltámadási ünnep a templomban.

Már most készülünk, és örömmel látunk minden érdeklődőt nagy hálaadó istentiszteletünkön, Május 14-én, vasárnap 10 órakor, ahol Szemerei János a Nyugati(Dunántúli) Egyházkerület püspökének prédikációs szolgálatával hálát adunk három kiemelt nagyberuházásunkért. A gyülekezeti házunk külső-belső megújulásáért, a templomunk belső felújításáért, és a parókián kialakult Közösségi térért.

Szeretettel hirdetjük idei nyári napközis táborunkat is: 2023.július 12-16-ig, szerdától vasárnapig tartjuk. Szombatra és vasárnapra Családos programot szervezünk!

Erős vár a mi Istenünk!

Ihász Beatrix evangélikus lelkész-esperes

Tel: 824-161, Mobil: 20-824-22-52, e-mail: beatrix.ihasz@lutheran.hu

Anyakönyvi hírek



Gizi néni 90 éves

Molnár Lajosné Beled, Pacsirta u. 7. szám alatti lakos 2023. február 25. napján töltötte be a 90. életévét. Gizi nénit ez alkalomból az önkormányzat nevében Major Jenő polgármester és Csizmazia Zsoltné anyakönyvvezető köszöntötte az otthonában. E jeles nap alkalmából a polgármester átadta Gizi néninek a miniszterelnök úr által aláírt Emléklapot. A jó egészségnek örvendő ünnepelt boldogan mesélt a család életéről és a munkás mindennapokról.

Gizi néninek ezúton is jó egészséget, családjá körében még sok boldogságban eltöltött évet kívánunk!

Születés:

- 1.) Lukács Marcell (Takács Beáta és Lukács Géza gyermeke)
- 2.) Bebes Dorián és Bebes Boglárka (Molnár Adrienn és Bebes Krisztián gyermeke)
- 3.) Ivánkovics Ábel (Szalai Teodóra és Ivánkovics Patrik gyermeke)
- 4.) Gerencsér Botond (Bödecs Barbara és Gerencsér Bálint gyermeke)
- 5.) Kiss Gábor (Horváth Fruzsina és Kiss József gyermeke)
- 6.) Szalai Marcell (Parrag Eszter és Szalai Ákos gyermeke)
- 7.) Ambrus Csenge (Ágh Regina és Ambrus Gergő gyermeke)
- 8.) Mentés Hanna Dorina (Mentés Ágnes gyermeke)

Házasságkötés:

- 1.) Nagy Nóra beledi és Hunya Balázs budapesti lakos
- 2.) Berta József és Józsa Ágnes répceszemerei lakosok
- 3.) Nagy Adrienn és Nagy Csaba beledi lakosok

Haláleset:

- 1.) Horváth Ernőné sz.: Nyul Katalin volt Beled, Vásártér u. 50.
- 2.) Horváth Ferenc volt Beled, Hunyadi u. 1.
- 3.) Borsodi Márta volt Beled, Bartók B. u. 19.
- 4.) Barabás István volt Beled, Fűzes u. 46.
- 5.) Derdák Józsefné sz.: Fűzi Mária volt Beled, Vásártér u. 46.
- 6.) Őri Lajos volt Beled, Jókai u. 19.

7.) Maráczi János volt Beled, Ciráki u. 42.
8.) Végh Lajos volt Beled, Rákóczi u. 140/2.
9.) Menyhárt Béláné sz.: Berta Magdolna volt Beled, Közép u. 48.
10.) Bogdán Sándor volt Beled, Vásártér u.
11.) Csorba Istvánné sz.: Tulok Margit volt Beled, Fő u. 87.

12.) Foki Lászlóné sz.: Bendekovics Erzsébet volt Beled, Rákóczi u. 115.
13.) Kocsis Istvánné sz.: Szalai Gizella volt Beled, Béke u. 7.
14.) Galambosi Imréné sz.: Kőrös Erzsébet volt Beled, Petőfi u. 3.

Falugazdász hírei

Felhívom a gazdálkodók figyelmét, hogy Egységes Kérelem (földalapú támogatás) várhatóan április közepén indul el.

Kérem, aki még az új típusú kamarai meghatalmazást nem kötötte meg az mindenképpen keressen fel, és hozza magával az MVH-s jelszavát.

Fagykár bejelentés:

A kárbejelentésre nyitva álló határidő jogvesztő, illetve kárbejelentést téli fagy esetén legkésőbb tárgyév április 15-éig, tavaszi fagy esetén legkésőbb tárgyév május 31-éig, őszi fagy esetén szeptember 1-jét követően legkésőbb november 30-áig, aszály esetén tárgyév április 1-jétől szeptember 30-áig kell megtenni. A kárbejelentés benyújtása önmagában nem biztosítja a kárenyhítő juttatás igénybevételére vonatkozó jogosultság megszerzését, a bejelentés megtétele csupán az egyik alapfeltétele a kárenyhítő juttatás igénybevételének.

A hozamcsökkenést okozó aszály, belvíz, téli fagy vagy mezőgazdasági árvíz esetén a mezőgazdasági káresemény bekövetkezésének – az időjárási jelenség és természeti esemény bekövetkezésének tényleges időpontjától függetlenül – azt az időpontot kell tekinteni, amikor a károsodással érintett területen termesztett növénykultúrán a károsodás első alkalommal észlelhetővé válik.

A hozamcsökkenést okozó felhőszakadás, jégeső, tavaszi fagy, őszi fagy vagy vihar esetén a mezőgazdasági káresemény bekövetkezésének azt az időpontot kell tekinteni, amikor az időjárási jelenség és természeti esemény a károsodással érintett területen bekövetkezik.

Vados- Nagy Laura körzetvezető, Győr – Moson – Sopron megyei Igazgatóság, Kapuvári Körzet, 9025 Győr, Csipkegyári út 2-4. M: +36 70 436 2692 E: nagy.laura@nak.hu W: www.nak.hu

A Beledi Hírlevél megjelenése a 2023-as évben

A 2023-as évben a negyedévente megjelenő Beledi Hírlevél elektronikusan a www.bamk.hu/beledi-hirlevel internetes oldalon és a [Beledi Könyvtár facebook oldalán](#) elérhető.

Az újság papír alapon is hozzáférhető, kisebb példányszámban a következő helyeken:

Művelődési Ház, Beledi Egyesített Szociális Központ, Beledi Óvoda, Fess Üzletház, Beled Coop Bolt, Újtelepi Bolt.

**Kérjük, hogy adója 1%-val támogassa a beledi
Egészséges Óvodás Gyermekéért Alapítványt!**

Adószám: 18970025-1-08



Együtt többet adhatunk!

Köszönjük!

ÖNNEK EGY GESZTUS,
NEKÜNK
ÚJ LEHETŐSÉGEK!

Kérjük, támogassa iskolánk alapítványát adója
1 %-ával!

Beledi Általános Iskola Diákjaiért
Közalapítvány
18531383-1-08



KÖSZÖNJÜK!




NyusziSimogató

a Beledi Egyesített Szociális Központ
előtti parkolóban

2023. április 6. (csütörtök)

10.00 – 15.00



-  húsvéti állattudvar (nyuszi, bárány)
-  kézműves kuckó
-  vendéglátás (bálszomszágok)

Szeretettel várjuk a kicsiket és a nagyokat egyaránt!